Kokits Zsigmond matematikus, egyetemi docens emlékére

1. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenleteket a valos szamok halmazan.
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2. Egy téglalap egyik oldaldnak hossza a masik oldal hosszdnak négyszerese. Hatarozzuk meg a téglalap teriilete
és a téglalap szogfelezsi altal hatarolt négyszog teriiletének ardnyat, valamint a téglalap atloja és a szogfelelzék altal
hatarolt négyszog oldalainak aranyat.

_ 3x3 + 11z — 34

3. Hatarozzuk meg az f(z) = —; T ir 12 kifejezés legkisebb és legnagyobb értékét a [—4; —1] intervallumon.
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4. Oldjuk meg a valés szdmok halmazan a 3tg (CE + ;) =tg2z egyenletet.

5. Igazoljuk, hogy
Sp=4-6+5-134--+ (n+3)(Tn—1) = %(14712—0—81714—49),
ahol n tetsz6leges pozitiv egész szam.
6. a) Az 2% + pr+q =0 (p, ¢ € R) egyenlet diszkriminansa D > 0, az egyenlet gyokei z; és xo. Igazoljuk, hogy
(.Il — I2)2 =D.
b) Az z? — 2ax 4+ 2a® — 3a = 0 (a € R) egyenlet valos gyokei z1 és 9. Az a paraméter mely értékeinél veszi fel
(x1 — x2)? a legnagyobb értékét? Mennyi ez a legnagyobb érték?

7. Az ABC haromszog cstcsainak koordinatai: A(0;16), B(0;0), C(3;0). Hatarozzuk meg annak az egyenesnek az
egyenletét, amely atmegy a Py(—6;0) ponton, és két egyenls teriiletd részre osztja az ABC haromszog teriiletét.

8. a) Igazoljuk, hogy ha 2y + yz + 22 =1 (z, y, z € R), akkor 22 +y? + 22 > 1.
b) Tekintsiik azokat a téglatesteket, amelyeknek a testatloja 2 egység hosszi. E téglatestek koziil melyiknek legna-

gyobb a felszine, és mennyi ez a legnagyobb felszin?
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